
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«13» июля  2018 г.                                                                                                       г.
Благовещенск

 

Комиссия Амурского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: <…>, заместитель руководителя управления -
начальник отдела Амурского УФАС России,

члены Комиссии: <…>, главный специалист-эксперт отдела товарных рынков
и рекламы, <…>, ведущий специалист-эксперт указанного отдела, <…>,
специалист-эксперт указанного отдела,

на основании решения от «13» июля 2018 г. по делу Р-18/83 2018 о признании
ненадлежащей рекламы, распространенной 07.02.2018 посредством
направления  смс–сообщения на телефонный номер <...> <…> с текстом
следующего содержания: «Алексей Викторович, заправляйтесь 95 по цене
92! Оплачивайте покупки на заправках картой Cash Back и получайте 10% от
суммы покупок обратно! Заказать карту: www.alfabank.ru/ml/tgoil/?
id=1EGYNF5» с номера, имеющего  буквенный идентификатор «Alfa-Bank»,

поскольку в ней нарушены требования части 1 статьи 18 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона
«О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. АО «АЛЬФА-БАНК» (ИНН/КПП 7728168971/770801001, ОГРН: 1027700067328,
дата регистрации 24.02.1998, адрес места нахождения: 107078,               г.
Москва, ул. Каланчевская, 27), в срок не позднее 5 дней с момента получения
п ред п и сан и я прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе (требований части 1 статьи 18 Закона «О рекламе»), а
именно: прекратить распространение смс-сообщений рекламного
характера без предварительного согласия абонента на номер <...> <…> с
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номера, имеющего буквенный идентификатор «Alfa-Bank».

2 . АО «АЛЬФА-БАНК» представить в адрес Амурского УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в
срок до 24 августа 2018 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе ФАС России вправе в соответствии
с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических
лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание   может  быть  обжаловано  в  арбитражный  суд  в  порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

 

Председатель Комиссии                       _______________________  _
                   <…>

 

Члены Комиссии:                                                                                          
                  <…>
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